
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2026. 54ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 11 de maio de 2026 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ PROFERIDO POR 

MIM. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 71/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude, junto ao setor competente, a adoção das providências necessárias visando à 
aquisição de raias de piscina (separadores de pista), com padrão adequado às normas técnicas vigentes, 
destinadas à utilização nas piscinas do Município, para a realização de competições esportivas oficiais e 
demais atividades aquáticas., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 72/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a realização de reparo, nivelamento, limpeza e adequação 
estrutural da Boca de Lobo localizada nas proximidades dos trailers situados na Rua Catarina Grando Cattai, 
na Praça Eugênio Atílio Buffallo neste município., Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 73/2026 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve, no 
uso de suas prerrogativas parlamentares, conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico ao 
Executivo Municipal, que estude junto ao setor competente, a possibilidade de realizar instalação de uma 
lombada na Rua: Vereador Olinto Viana, em frente ao nº 273., Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS 
 
Indicação Nº 74/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao 
setor competente a realização urgente de manutenção e reparo na malha asfáltica e no sistema de 
escoamento de água pluvial na Avenida Prefeito Antônio Souto, em frente ao nº 721. , Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 75/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao 
setor competente a implantação urgente de um sistema adequado de escoamento de águas pluviais no 
cruzamento das ruas Almirante Barroso e Nossa Senhora Aparecida., Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 76/2026 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. , Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 



 

 
Indicação Nº 77/2026 - Assunto: INDICO, nos termos regimentais, que seja implantado, com a máxima 
urgência, sistema de atendimento prioritário na Farmácia Municipal de Cerquilho, garantindo preferência às 
pessoas com deficiência (PCDs), idosos, gestantes, lactantes e pessoas com crianças de colo. , Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 78/2026 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria 
competente, que sejam realizados serviços de revitalização e manutenção na Praça Ayrton Senna, localizada 
no bairro cidade jardim, visando proporcionar mais segurança, acessibilidade, lazer e qualidade de vida à 
população., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 79/2026 - Assunto: INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que estude junto ao setor competente a realização de instalação de iluminação pública na Praça 
Angelo Santo Mescolotto no bairro Di Napoli I., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 80/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 
junto ao setor competente a possibilidade de instalação da iluminação pública na Nova Ponte Viária, que dá 
acesso aos bairros Galo de Ouro, Colinas, Vitória, Vale do Sol, entre outros., Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 81/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente estudos e providências visando à revitalização e adequação 
do prédio onde atualmente funciona o LABORATÓRIO MUN. DE ANÁLISES CLÍNICAS FÂNIA GRECHI, 
localizado no bairro Nova Cerquilho, contemplando principalmente:, Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 82/2026 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, que 
sejam realizadas melhorias, manutenção e ações de segurança nos quiosques e banheiros da Praça do 
Mangal, visando garantir mais segurança, limpeza, conservação e dignidade aos frequentadores do local. , 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 83/2026 - Assunto: Indico ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente com maior brevidade, instalação de redutor de velocidade, sito a Rua Fernando Grando na 
altura do número 121, bairro Centro., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 84/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a alteração no Plano de Classificação de Cargos e Empregos Quadro Pessoal, Evolução 
Funcional, passando a referência 09 (nove) para a referência 10 (dez) aos profissionais Assistentes Sociais. , 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 85/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a criação da Secretária Municipal da Assistência Social. 
A presente propositura é fundamental pois fortalece o SUAS (Sistema Único da Assistência Social) no âmbito 
municipal, maior agilidade na gestão dos serviços, programas e benefícios, além de melhores condições do 
planejamento a na execução da política socioassistencial, reforçando as indicações 365/2009, 234/2021, 
49/2024, 215/2025, há mais de 17 anos está Casa Legislativa solicita este equipamento. , Autoria: SIMONE 
FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, 
SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 86/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto à 
Secretaria municipal de Saúde e aos órgãos competentes do Governo do Estado de São Paulo, a possibilidade 
de solicitar e viabilizar o fornecimento de soro antiescorpiônico para o Município, visando garantir 
atendimento rápido e adequado à população em casos de acidentes com escorpiões. , Autoria: THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 13/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, no exercício de suas atribuições 
legais e regimentais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, apresentar o presente 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES, em razão das demandas relacionadas à fiscalização de terrenos, 
limpeza urbana e atuação do setor competente., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 14/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais, vem, 
respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, apresentar o presente REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES, 
acerca da obra de revitalização da Praça Angelo Santo Mescolotto., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 16/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Polícia Civil do Município de Cerquilho/SP, em reconhecimento ao notável desempenho operacional que 
resultou no recorde histórico de prisões em flagrante registrado no mês de abril do corrente ano. , Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 17/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos às 
Assistentes Sociais do município de Cerquilho, em especial:, Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 18/2026 - Assunto: Institui o Programa de Apoio ao Transporte de Mudança 
Intramunicipal para famílias em situação de vulnerabilidade social no município de Cerquilho, e dá outras 
providências., Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei CM Nº 19/2026 - Assunto: Institui o Programa “Calçada Solidária” no Município de 
Cerquilho e dá outras providências., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei CM Nº 20/2026 - Assunto: Dispõe Sobre a Regulamentação das Atividades Caravanistas no 
Município de Cerquilho e Cria Estacionamento Rotativo e/ou Ponto de Apoio ao Caravanista, para Veículos 
de Recreação (RV`s), e dá outras providências., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de Cerquilho 
à Ilustríssima Senhora Renata Aparecida de Toledo, Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural à 
Senhora Maria Alice Gaiotto, Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Resolução Nº 3/2026 - Assunto: Altera a redação do art. 297 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Cerquilho, instituído pela Resolução nº 176, de 02 de maio de 2011, reestrutura seu 
parágrafo único transformando-o em §1º dando nova redação, e institui o § 2º.., Autoria: Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, 
SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Projeto de Resolução Nº 4/2026 - Assunto: Revoga os artigos 2º e 3°, bem como o anexo, da Resolução n° 
193, de 29 de setembro de 2015 que institui o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo do Município 
de Cerquilho., Autoria: EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 



 

 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


